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НАЦИОНАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО КОНТРОЛЯ СВАРКИ

РЕГИОНАЛЬНЫЙ СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ МЕЖОТРАСЛЕВОЙ АТТЕСТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
Информационно - консультационный семинар для руководителей предприятий, начальников отдела кадров, руководителей учебных центров и организаций, преподавателей профессиональных образовательных учреждений
18 МАРТА 2015 г.

Профессиональный стандарт «Сварщик».

Система профессиональных квалификаций в области сварки.
Независимая оценка квалификаций сварщиков и специалистов сварочного производства.
Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 "О долгосрочной государственной экономической политике", поставил задачу создать и модернизировать 25 млн высокопроизводительных рабочих мест к 2020 году. Для исполнения этого указа  в 2012 году заключено соглашение между Национальным Агентством Развития Квалификаций и НАКС.  Основным предметом настоящего Соглашения стало взаимодействие НАКС и НАРК по вопросам функционирования системы независимой оценки качества образования и сертификации квалификаций в области сварки и родственных процессов. В 2014 году создан  Национальный совет при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям в области сварки. Председателем Совета по профессиональным квалификациям  назначен академик РАН Н.П. Алёшин. СРО НП "НАКС" наделен следующими полномочиями в области сварки:

• Разработка, применение и актуализация профессиональных стандартов, отраслевой рамки квалификаций и квалификационных требований;

• Разработка правил сертификации профессиональных квалификаций, контроль их исполнения, формирование региональной сети центров, организация и координация деятельности по сертификации профессиональных квалификаций, ведение реестров; 
• Проведение мониторинга рынка труда;

• Участие в разработке государственных стандартов профессионального образования, актуализации программ профессионального образования и обучения, а также в организации деятельности по профессионально-общественной аккредитации образовательных программ.
На семинаре эксперты сделают сообщения на темы:
-  разработка профессиональных стандартов в области сварочного производства; 

-  основные сферы применения федерального государственного образовательного  стандарта (ФГОС), отвечающие новым требованиям работодателей и современному этапу развитию науки и техники;

         - основные сферы применения профессиональных стандартов и программ  профессионального образования и обучения. Разработка учебно-методических материалов оценки квалификации сварщиков;
- практика оценки квалификации сварщиков по профстандарту «Сварщик».
Информация на семинаре будет представлена специалистами НАКС, членами Национального Совета по квалификациям в области сварки и экспертами рабочей группы по применению профстандартов в системе профессионального образования и обучения Национального Совета по профессиональным квалификациям при Президенте РФ.
Приглашаем на семинар руководителей предприятий, общественных и учебных организаций, специалистов сварочного производства, руководителей АП, инспекций технического надзора, руководителей и специалистов кадровой службы, мастеров производственного обучения. 
Место проведения: будет опубликовано на сайте www.рсзмац.рф не позднее 13 марта 2015 г. (после определения количества зарегистрированных участников семинара)
Программа и условия проведения семинара размещены на сайте: www.рсзмац.рф
Телефоны в Санкт-Петербурге  (812)294-61-60; (812) 542-21-77; 8-911-117-59-21

	Конт. лицо: Орлова Анастасия Александровна 


Стоимость участия в  семинаре 2500 рублей + НДС (18%).

Участникам семинара выдается сертификат и методические материалы.
Для участия в семинаре необходимо зарегистрироваться на сайте www.рсзмац.рф, получить счет. Размещение иногородних участников осуществляется участниками самостоятельно.
